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Michal Sobotka

Potíže pro Kreml přijdou 24. srpna, zveřejnili Ukrajinci
na tajuplném videu

novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-potize-pro-kreml-prijdou-24-srpna-zverejnili-ukrajinci-na-tajuplnem-videu-
40439227

Ukrajinský úřad pro strategickou komunikaci zveřejnil v neděli na
svých sociálních sítích animované video, ve kterém varuje, že se
Rusku pomstí za utrpení Ukrajinců. Má se tak stát 24. srpna. V den,
kdy Ukrajinci slaví den nezávislosti.

Potíže pro Kreml přijdou 24. srpna, zveřejnili Ukrajinci na tajuplném videu
Článek
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Potíže pro Kreml přijdou 24. srpna, zveřejnili Ukrajinci na tajuplném
videuVideo: Instagram/Ukrajinský úřad pro strategickou komunikaci

Sledujte naše videa bez reklam

Užívejte si je nerušeně díky Seznam Premium.

Zjistit více
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Článek

Na 75 sekund dlouhém animovaném videu je vidět chlapec, jehož
dům skončil v troskách následkem ruského útoku. Chlapec poté
vytvoří z obrázku své rodiny papírové letadlo, které vyhodí do
vzduchu směrem k Rusku. Letadlo se přemění na dron, k němuž
přibývají další bezpilotní letouny, které poté úspěšně zasahují cíle.

Tím úplně posledním na mapě se stává Moskva. Video končí
záběrem na potemnělý Kreml, který překryje nápis 24. srpna. „Rok
odplaty pokračuje. Termíny se mohou měnit. Výsledek zůstává
stejný – bolest a tragédie okupantů,“ uvedl úřad pro strategickou
komunikaci v popisku videa.

V posledních týdnech začalo přibývat informací o sestřelených
dronech v Moskevské oblasti. Poslední takový útok se podle ruských
úřadů odehrál v neděli. Je však otázkou, do jaké míry se skutečně
jedná o útoky Ukrajinců. Ti se k podobným operacím veřejně
nehlásí. Mohlo by jít také o útok pod falešnou vlajkou.

Na začátku května dva drony dokonce doletěly až ke Kremlu, kde
explodovaly. Později se ale ukázalo, že byly vypuštěny z Moskevské
oblasti.

Ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj v neděli uvedl, že válka se
vrací na území Ruska. Podle něj jde o nevyhnutelný proces.
Zelenskyj nepřímo reagoval na útoky dronů v Moskvě, k nimž došlo
v noci na neděli.

Válka se vrací na území Ruska, řekl Zelenskyj

Související témata:
Válka Rusko-Ukrajina
Rusko
Ukrajina
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Výběr článků

Podvedenému seniorovi z Liberce zbyl místo tří milionů z investic jeden
dolar

Krimi
Podvod za více než tři miliony korun vyšetřují kriminalisté na
Liberecku, na které se obrátil 72letý muž. Před rokem ho zaujala
internetová reklama na...

U německých břehů se překvapivě objevil ruský jaderný ledoborec

Zahraniční
Obří ruský jaderný ledoborec Ural se v neděli zničehonic objevil
poblíž německých břehů v Baltském moři. Za dohledu dvou
německých policejních lodí proplul...

U Nizozemska hoří už několik dní loď s 500 elektromobily, začali ji
odtahovat

Evropa
Nákladní loď Fremantle Highway, na jejíž palubě u nizozemských
břehů ve středu krátce před půlnocí vzplál náklad téměř čtyř tisíc
vozů, z toho asi pěti set...

Indonéský chlapeček má šest nohou

Koktejl
Osmiměsíční chlapec Muhammad Karunia z Indonésie má nelehký
život. A jeho rodiče rovněž. Dítě se totiž narodilo se šesti nohama.
Rodina teď vkládá naděje do...

Jurečka: Zrevidujeme dávky, uvidíme líp na účty

Domácí
Ministerstvo práce chystá revizi dávkového systému. Dávky chce
více propojit a současně si lépe pohlídat, že jejich příjemci projevují
snahu něco se svou...

Chtěli žít jako ve filmu Útěk do divočiny, zaplatili za to svými životy
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Koktejl
Dvě sestry a syn jedné z nich se loni v létě rozhodli odejít žít do hor.
Na rozdíl od hrdiny snímku Útěk do divočiny, inspirovaného
příběhem Chrise...

Další romsko-ukrajinská potyčka. Tentokrát v Novém Bydžově

Krimi
Policie v pátek večer zasahovala u potyčky, v níž se střetli Romové
zřejmě s Ukrajincem. Na konflikt, který se odehrál v Novém Bydžově
na Královéhradecku,...

Rusové nepřímo přiznali ztrátu části Staromajorského

Válka na Ukrajině
Ruská agentura RIA Novosti nepřímo přiznala, že ukrajinští vojáci
obsadili část obce Staromajorske v Doněcké oblasti poblíž hranice
se Záporožskou oblastí....

Načítám
Zobrazit další
Mohlo by vás zajímat

 
 

https://www.novinky.cz/sekce/koktejl-12
https://www.novinky.cz/clanek/krimi-dalsi-romsko-ukrajinska-potycka-tentokrat-v-novem-bydzove-40439145
https://www.novinky.cz/sekce/krimi-8
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-rusove-neprimo-priznali-ztratu-casti-staromajorskeho-40439212
https://www.novinky.cz/sekce/valka-na-ukrajine-358
https://www.novinky.cz/clanek/valka-na-ukrajine-potize-pro-kreml-prijdou-24-srpna-zverejnili-ukrajinci-na-tajuplnem-videu-40439227

